

落后19分逆转 华南虎绝处逢生

队长周鹏:我给全队打100分



■“京粤大战”第一局异常精彩。图为广东队球员赵睿(前右)防守北京队球员林书豪。新华社发

■新快报记者 高京

“京粤大战”的第一回合,双方共打了将近170分钟,广东队在易建联缺席、曾繁日早早被罚下、球队落后19分的情况下,硬是以2分的优势拿下了比赛。一场鏖战过后,广东队的球员们在场内激情地怒吼庆祝。用队长周鹏的话说:“本场比赛球队就是打出了宏远精神,给全队的表现打100分。”

比赛刚一开始,双方就将防守等级都调到最高,比赛中球员倒地的场景频繁出现,裁判员的哨声也是此起彼伏。“京粤大战”一开,最激烈和刺激的一面就被展现出来。

由于易建联因伤无法上场,广东队在内线本就处于劣势,而曾繁日在第二节因夺权犯规直接被罚下,这直接导致华南虎在内线彻底处于“赤字”状态。从第二节后半段开始,球队只能依靠苏伟、万圣伟在内线苦苦支撑。

正是因为广东队内线空虚,北京队抓住机会利用内线策应给外线创造机会。半场比赛结束时,广东队落后11分——这种长时间处于逆风球的状态,是这个赛季球队都很少遇到的。整个上半场,北京队在外线得到21分。

下半场开始,广东队积极寻找突围

的办法,这时候队伍强硬的防守开始发挥作用。要知道,北京队领先优势最多时达到19分,但华南虎硬是在第四节拼尽全力,利用防守并慢慢将比分追上。随着威姆斯在最后时刻的打板得分,双方以104平进入加时赛。

加时赛中,华南虎已完全占据了心理优势,全队的技术动作运用得更加合理,最终广东队以2分的优势拿下比赛。此役广东队共有5人得分上双,其中威姆斯拿到全场最高的40分和18个篮板。

赛后队长周鹏表示:“本场比赛非常激烈,下半场全队发扬了宏远精神,那就是坚韧。我们一分分咬了回来,一切都是值得的,我们最终赢得了胜利,我给球队打100分。”

球队主帅杜锋说:“我为我的球员们感到自豪,他们始终没有放弃,这才是一帮男人,做着他们爱着的事业。”

本次比赛为五局三胜制,双方的第二场比赛将在6日晚举行。在阿联伤情不确定的情况下,下一场比赛的内线还将面临更多考验。

赛事预告

CBA 半决赛第二场

北京 VS 广东

8月6日 20:00

CCTV5 直播



■杨立瑜和韦世豪的发挥是恒大赢球的关键,图为杨立瑜(右二)带球突破。新华社发

●中超·最前线

负恒大情理之中 不过,深足输得并不难看

■新快报记者 王敌

昨晚,在中超第3轮的比赛中,深圳佳兆业以1:3负于广州恒大。对深足来说,负于恒大实属情理之中,毕竟两队班底有较大差距,但平心而论,深足本场输得并不难看。赛后,深足主帅多纳多尼说:“抛开结果不谈,我对球队的表现非常满意,尤其是球队在落后时展现出的决心。”

深足主动变阵,无奈运气差了点

在恒大与深足交手之前,两队已经先后交手过上海申花和广州富力。恒大前两轮取得了两连胜,深足则是一胜一负。此次广东德比,如果深足能够爆冷取胜,那么就能在积分上追平恒大。当然,比较两队的整体实力,深足取胜的可能性并不高。

本场比赛,深足方面对首发阵容进行了较大的调整。此前两场的主力宋株熏(伤)、郜林(回避)、徐洋和姜至鹏都没有进入首发,糜昊伦、孙可和马里则

以首发身份出战。看得出来,面对恒大,多纳多尼还是想在战术用人方面多一些变化。特别是在前场人员的使用上,多纳多尼还是想更多地利用普雷西亚多与马里的个人能力冲击恒大的球门。

即便深足在比赛中一度打得非常积极,距离取得闪电奇袭的效果也只差一点点,但最终还是老到的恒大率先打破了比赛僵局。通过一次反击和一次角球机会,恒大在上半场就取得了两球领先。

下半场一开始,多纳多尼便遭上了队中的第四名外援——比福马。比福马上场仅7分钟,深足便扳回一球,比福马的左路传中助攻马里头球破门。随后,深足发动了一波又一波的攻势,试图扳平比分,但恒大方面很快通过换人稳住阵脚,在抵挡住深足的进攻后还利用反击杀死了比赛。最终,恒大以3:1胜出。

平心而论,多纳多尼的变阵还是有一定效果的,只可惜运气没能帮忙。赛后,多纳多尼坦承恒大的胜利实至名归,

同时也肯定了深足队员们的表演,他说:“抛开结果不谈,我对球员的表现都感到满意,我们在机会的把握上还不够坚决,但我们一直都没有放弃,直到体能耗尽,我们也拼尽了全力!”

开局三战全胜,恒大越来越成熟

众所周知,多纳多尼与卡纳瓦罗(恒大主帅)是师徒关系。2008年欧洲杯,在卡纳瓦罗注定伤缺的情况下,多纳多尼依然带卡纳瓦罗前往赛场。去年夏天,在多纳多尼来到中超之后,卡纳瓦罗也表达了对前辈的欢迎。然而,在场上,卡纳瓦罗自始至终没有给多纳多尼一点面子,算上热身赛,卡纳瓦罗和多纳多尼交手6次,全部取胜。

赛前,卡纳瓦罗释放烟幕弹,“忽悠”对手本场他可能会采用三后卫,事实上则依旧采取了四后卫的阵型。面对主动变阵的深足,恒大依然利用犀利的边路突破完成了对深足防线的撕破,杨

立瑜和韦世豪的发挥是恒大赢球的关键。比赛第28分钟,韦世豪用一脚补射完成了他本赛季的第4个进球。3场进4球,韦世豪的枪管火得发烫。

比赛中,韦世豪的跑位非常灵活,到位率与实效性都非常突出,而且踢得十分自信。赛后,卡纳瓦罗也点名表扬了韦世豪。“除去胜利的结果之外,我最开心的是看到球队正在越发成熟,”卡纳瓦罗说,“球员知道了什么时候应该出击、什么时候应该收缩,也知道如何在困难状况下给对手制造伤害。”纵然恒大的两名主将保利尼奥和塔利斯卡仍未恢复到最佳状态,球队依然能够健康运转并取得了胜利。

美中不足的是,恒大在深足身上丢掉了本赛季的第一球。即便如此,3轮进10球丢1球的数据依然非常亮眼。更重要的是,开局的三连胜让恒大积累起巨大的自信,这有利于恒大在接下来的比赛中拿出更好的表现。